
ZÁŘÍ 2013 

ZDARMA Ročník třetí 

Milí občané, 

předkládáme vám další číslo našeho zpravo-

daje, ze kterého se dozvíte spoustu zajíma-

vostí a novinek ze života městyse. Jsem vel-

mi rád, že vás můžeme prostřednictvím toho-

to čtvrtletníku informovat o všech důležitých 

událostech.  

V posledních týdnech se na mne řada z vás 

obracela s otázkou, bude-li u nás i nadále or-

dinovat praktický lékař. Jak jistě víte, MUDr. 

Pecková u nás v září ukončila pracovní po-

měr. A tak nastaly obavy, co bude dál. 

V zájmu městyse je, zejména kvůli starším 

lidem, ordinaci udržet. Proto jsme jednali s 

vedením Hornické nemocnice s poliklinikou 

v Bílině a domluvili jsme se, že od 1. října 

sem budou lékaři v úterý, ve středu a v pátek 

dojíždět.  Do konce září je v ordinačních ho-

dinách přítomna jen zdravotní sestra.  
Během léta nám ubyli pracovníci VPP, takže  

na úklid celé obce máme pouze čtyři síly, kte-

ré se budou snažit o udržení čistoty až do kon-

ce kalendářního roku. 

Z připravovaných stavebních akcí bych chtěl 

oznámit rekonstrukci vodovodu v Husově uli-

ci. V roce 2014 by měla být realizována a poté 

se budeme snažit i o celkovou úpravu této uli-

ce.  

Dále bych chtěl z tohoto místa poděkovat ře-

diteli ZŠ za snahu o zlepšení prostředí v naší 

škole. Během prázdnin se udělala opravdu 

spousta práce, o které vás bude pan ředitel 

podrobně informovat v článku o ZŠ. 

Čeká vás také řada kulturních akcí, jež pro vás 

připravila kulturní komise. Musíme šetřit, a 

tak na tyto akce sháníme sponzory, abychom 

je mohli vůbec uspořádat. Proto věřím, že si 

vážíte toho, že se u nás v obci něco děje a bu-

dete se těchto akcí zúčastňovat.  
               

                                      

                                        Ivan Holata - starosta  
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Pozvánka do knihovny 
Milí čtenáři, přijďte si na nadcházející podzim-

ní sychravé dny vypůjčit zajímavé knihy nebo 

časopisy do místní knihovny. Otevřeno máme 

každé pondělí a čtvrtek od 15 do 17 hodin. Ve 

výpůjční době je k dispozici internet pro veřej-

nost a to na dvou počítačích. Pokud jste u nás 

ještě nebyli, můžete se zaregistrovat a stát se 

našimi členy. Příspěvky se vybírají jednou roč-

ně. Děti do 15 let platí 20 Kč, studenti a dů-

chodci 30 Kč a dospělí 50 Kč. Za každou za-

počatou hodinu užívání internetu zaplatí regis-

trovaný člen 10 Kč, neregistrovaný 15 Kč. Má-

me též své webové stránky a to na adrese 

www.knihovnahostomice.webk.cz, kde si mů-

žete zjistit různé informace. Dotazy a náměty 

můžete psát na e-mail: knihovnahostomi-

ce@seznam.cz. Těším se na vaši návštěvu! 

Zpráva z mimořádného 19. zasedání  
zastupitelstva  
 

19. zasedání zastupitelstva – 15. 8. 2013 
Přítomno 8. členů ZM 
Zastupitelstvo městyse schválilo: 
 zapisovatele a ověřovatele zápisu 
 program 19. zasedání 
 rozpočtovou změnu č. 4 ve výši 180 000,- 

Kč 
 prodej domu Husova 298 dle směrnice dru-

hému v pořadí panu Karlu Brejchovi  
   (paní Věra Häuslerová ve lhůtě 30 dnů ne-    
    podepsala kupní smlouvu) 

Volby do Poslanecké sněmovny Parla-

mentu ČR  
Volby se budou konat v pátek 25. října 2013 

od 14:00 hodin do 22:00 hodin a v sobotu              

26. října 2013 od 8:00 hodin do 14:00 hodin. 

Místem konání voleb je obřadní síň Úřadu 

městyse Hostomice, Mlýnská 158.  

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy ve 

volební místnosti prokáže okrskové komisi 

svoji totožnost a státní občanství ČR platným 

občanským průkazem, platným cestovním, di-

plomatickým nebo služebním pasem ČR nebo 

cestovním průkazem s potvrzením o trvalém 

bydlišti. Neprokáže-li uvedené skutečnosti sta-

novenými doklady, nebude mu hlasování 

umožněno. V den voleb obdrží volič  hlasovací 

lístky ve volební místnosti.   

Zlatá svatba 
Manželství je jako pochod pro vytrvalce zvaný 

maraton. Přicházejí dny plné štěstí, vzájemné 

lásky a opory toho druhého. Když přijdou dny, 

kdy bouří, je třeba i ty přijmout s rozvahou a 

vzájemným porozuměním. Prožít ve dvou pa-

desát let společného života zasluhuje obdiv. V 

sobotu 31. 8. tomu bylo 50. let, kdy do man-

želství vstoupili Irena a Rudolf Zaťkovi 

z Hostomic. Do dalších  let přejeme hodně 

zdraví, spokojenosti a vzájemné tolerance. Syn 

Mirek s manželkou, vnuci Honza a Tomáš, 

sourozenci Zaťkovi a Holých, rodina Smilova, 

Hrižova a všichni blízcí příbuzní. 

DUO nádoby 

V měsíci srpnu a září proběhlo mezi našimi 

občany dotazníkové šetření zájmu o DUO ná-

doby na tříděný odpad. Celkem bylo rozesláno 

70 dotazníků, vyplněných se vrátilo pouze 25. 

Z toho jen 6 kladných odpovědí od lidí, kteří 

by byli ochotni za tuto nádobu platit. Pro malý 

zájem budou tyto DUO nádoby v měsíci říjnu 

staženy. Tento počet je pro firmu, která zajiš-

ťuje jejich svoz, neekonomický. 

http://www.knihovnahostomice.webk.cz
mailto:knihovnahostomice@seznam.cz
mailto:knihovnahostomice@seznam.cz


Září 2013  strana 3 www.hostomice.eu 

Hostomice z ptačí perspektivy 
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Hostomická kronika - školství 1933 (doslovný přepis)  

V roce 1933 nenastalo podstatných změn 
v organizaci a v počtu škol a tříd. Na obec-
ných školách jeví se přirozený úbytek dětí. 
Je to důsledek poválečného vystřízlivění. 
V důsledku poklesu počtu dětí zrušena na 
české obecné škole pobočka při páté třídě, 
takže škola jest pětitřídní s pomocnou ško-
lou zvláště. Celkem čítá na 160 dětí. Učitel-
stvo se stále střídá, neboť jsou to vesměs 
mladí učitelé. Německá škola obecná vyka-
zuje též přirozený úbytek a je 4. třídní. 
Umístění obou je nezměněné. Česká státní 
škola měšťanská vykazuje přirozený vzrůst 
počtu žactva. Počátkem školního roku 
1933/34 zapsáno celkem 220 dětí. Jelikož 
do prvního ročníku zapsáno celkem 117 dě-
tí, zřízena při prvním ročníku druhá pobočka 
(I.a I.b I.c), takže je měšťanská škola 6. tříd-
ní (3. roč. první, 2. druhé a 1. třetí). Umístě-
ní je nezměněno. 5. třída v budově české 
školy obecné a 1. třída v zasedací síní obec-
ního domu. Umístění je nevhodné, avšak na 
výstavbu samostatné budovy školní není pro 
nedostatek finančních prostředků ani po-
myšlení. Živnostenské školství zaznamená-
vá značný pokles žactva. Příčiny jsou něko-
likeré. Do školy přicházejí učňové z pos-
ledních válečných let zrození a jest  nedosta-
tek učňů, většiny živnostníků s tíží sebe vy 

živí a pro sebe práci seženou a nepřijímají učně  
a konečně na učně a řemeslníka kladou se poža-
davky odborného vzdělání a vstupují tudíž jinoší 
do učení u větších závodů v Teplicích a 
v Duchcově. V důsledku toho vykazovala ně-
mecká živnostenská škola pokračovací nízký po-
čet šatstva a byla proto výnosem min. šk. a 
nár.osv. z 11. září 1933 po 24 letech zrušena. 
Žactvo její přiděleno něm. odb. pokrač. škole 
v Bílině. Česká živnostenská škola pokračovací 
vykazuje též značný pokles žactva. Celkem za-
psáno 27. žáků do dvou ročníků, což je počet 
proti jiným letům značně malý. Mateřská škola 
česká má 2. třídy a 85. dětí. Německá školka 
(Kindergarten) má 1. třídu a 44 dětí. Místní škol-
ní rady (česká a německá) pracovaly po celý rok 
normálně a vykazují tyto rozpočty: Česká 44 770 
Kč, německá 34 250 Kč. 
Školské podnikání. V roce 1933 sehrálo žactvo 
české školy měšťanské 2. divadelní představení a 
sice v březnu a prosinci a česká škola obecná 
uspořádala v květnu akademii. Jinak se zúčastni-
lo žactvo české a německé školy oslav 28. října 
1933. Německá školní rada uspořádala zvláštní 
podomní sbírku povolenou okresním úřadem, 
která vynesla 1835,-Kč a různé dary naturáliích 
celkem tudíž asi 2100,-Kč. Z obnosu 1835,-Kč 
zakoupeny šaty, boty a prádlo pro 35 chudých 
dětí německé školy. 
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na společné výlety. Společně jsme už vyrazili 
do Zoo parku v Chomutově. Od srpna se pro-
gram otevřel i pro větší děti, ve věku od 6 do 
15 let a přesto, že jsou prázdniny, tak již máme 
prvních 14 návštěvníků. Hostík je celkem ote-
vřen v průměru 4x týdně s průměrnou návštěv-
ností 10 osob. Veliké díky patří především 
Aničce Honsové a Petře Sedláčkové, které se 
dětem i dospělým v Hostíku věnují především.  
Je pravda, že rodinné sociální poradenství za-
tím ještě neprobíhá. Důvod je jednoduchý. Stá-
le nemáme počítačové vybavení ani připojení 
k internetu. Prioritou je v tuto chvíli řešení to-
pení, na kterém se intenzivně pracuje. Největ-
ším úspěchem je ale v tomto směru získání te-
pelného čerpadla, které nám daruje Město Led-
vice. Čeká nás ještě rekonstrukce zcela nevyho-
vujícího WC a přilehlých zdí kolem vstupů do 
Hostíku. Věříme ale, že do zimy vše stihneme a 
Hostík již bude zcela vyhovujícím místem pro 
všechny zájemce. Pro Vaši představu uvádíme 
Hostík v číslech: Slavnostní zahájení stálo cel-
kem 7500,- Kč a získali jsme na něj od sponzo-
rů částku 7292,-Kč plus materiální dary. Dosud 
jsme utratili částku 78 tisíc korun za rekon-
strukci a 60 tisíc korun za vybavení. Mzdové 
náklady dosud činí celkem 6 tisíc korun. Váže-
ní spoluobčané, vězte, že prostor Hostíku je 
určen opravdu pro každého zájemce i 
z okolních obcí, kterému máme co nabídnout, 
nestyďte se a přijďte nebo povzbuďte 
k návštěvě své větší děti. Sledujte výlohu Hos-
tíku, kterou pravidelně aktualizujeme, stejně 
tak jako stránky na FB na profilu Hostík – ro-
dinné centrum pro malé i velké.  
 
Těšíme se na Vás i na Vaše dotazy či kontakt 
na: MMJirouskova@gmail.com  

Vážení spoluobčané, 
ráda bych napsala pár vět k Hostíku – rodinné-
mu centru pro malé i velké, které vzniklo díky 
projektu, který byl plně podpořen Nadací ČEZ 
a který je podporován městysem Hostomice 
tím, že není hrazené nájemné za poskytované 
prostory. 

Prvně, slova se stala skutečností a tento nápad 
se povedlo zrealizovat. Slavnostně jsme Hostík 
otevírali v sobotu 20. července. Nikdo si snad 
nemůže nevšimnout výrazné cedule, která na 
Školním náměstí na domě č. 21 Hostík od té 
doby označuje. Zahajovací sobota se vydařila 
jak počasím, tak účastí dětí a rodičů, ovšem 
také skvělým programem a občerstvením, kte-
ré stačilo pro všechny. Největší úspěch jistě 
sklidilo Divadélko Uličník se svým pohádko-
vým představením: Kterak se loupežník do 
pekla dostal. Velice ráda bych touto cestou 
poděkovala všem 15 dobrovolníkům, kteří ten 
den aktivně a poctivě zajišťovali. Veliké DÍ-
KY patří Hostomickým dobrovolným hasi-
čům, kteří odvedli kus potřebné mužské práce. 
Děkuji Městysu Hostomice za zajištění potřeb-
né elektřiny na divadlo. No a v neposlední řa-
dě bych ještě jednou chtěla poděkovat drob-
ným dárcům a sponzorům celého slavnostního 
zahájení. Byli to především: Město Ledvice, 
firma Provident, Jungfin, Ekobuilding s.r.o, 
Severočeské doly a.s., MŠMT, Hasičský zá-
chranný sbor Ústeckého kraje, Olma a.s., Albi 
s.r.o, Melecs a.s., Ing. Petra Baldová, Blanka 
Kutáková, Lenka Jánošíková a další.  
Od chvíle, kdy Hostík zahájil svou činnost, tak 
je  prostor aktivně využíván pro setkávání ro-
dičů s malými dětmi. Děje se tak dvakrát týdně 
a do této chvíle je registrovaných již 12 mami-
nek a jejich 19 ratolestí. Společně si zpíváme, 
hrajeme, malujeme, smějeme se a chystáme se 

mailto:MMJirouskova@gmail.com
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Mateřská škola 

Rozloučení s předškoláky  

Rozloučení s předškoláky se zúčastnili zástupci 
městyse Hostomice, v čele s panem starostou, 
kteří předali dětem kytičku a také fotoalbum 
s fotografiemi předškoláků. Pan starosta podě-
koval květinami také zaměstnancům školy za 
péči o děti a rodiče se podepsali do pamětní 
knihy. 
V září nám do mateřinky nastoupili noví malí 
kamarádi, kteří vyplnili místa po předškolácích. 
Je sice trochu slziček, ale to se časem upraví a 
bude vše v pořádku. Užijeme si společně 
spoustu radosti, legrace a pohody. 

Konec prázdnin je čas, kdy se tradičně loučí-
me s našimi dětmi, které nastupují do prvních 
tříd. S nostalgií vzpomínáme, jak pro některé 
bylo těžké zvyknout si ve školce, jak přišly o 
svůj první zoubek, kolik nakreslily pěkných 
obrázků. No a nyní nám odcházejí. Šikovní, 
samostatní a natěšení na to, co je čeká. Všem 
jim přejeme hodné paní učitelky, trpělivé má-
my a táty a spoustu nových vědomostí a zážit-
ků. My všichni věříme, že se "naše" děti na 
nás někdy přijdou podívat, tak jako to dělají 
jejich starší kamarádi. Hóóódně štěstí !!! 

Obecní slavnost 
Na konec léta jsme naplánovali obecní slavnost. Uskutečnila se v sobotu 14. září v parku za 
panelovým domem na náměstí. Program byl zahájen vystoupením dechové hudby Lesanka 
z Bíliny, která potěšila zejména naše starší spoluobčany. Poté následovalo taneční a pěvecké 
vystoupení dívčí skupiny Extreme rovněž z Bíliny, jež se líbilo zejména dětem a mládeži. Zá-
věr patřil country kapele Kliďánko z Ústí nad Labem. Ta vystupovala již na loňských slavnos-
tech. Keramiku, bižuterii, sladkosti a občerstvení si mohli návštěvníci koupit ve stáncích. Pro 
děti zaplatil městys různé atrakce, kterých všichni přítomní náležitě využívali. I přes krásné 
počasí se této akce zúčastnilo méně lidí, než jsme očekávali. Škoda, vše je dnes o penězích, a 
tak se ptáme, zda je příští rok nepoužijeme na něco jiného.  
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Základní škola 

Vážení spoluobčané, rodiče a přátelé školy! 
 
Letní měsíce uběhly jako voda a děti opět za-
sedly do školních lavic. Neklamné znamení, 
že začal nový školní rok 2013/14. Pro řadu 
z nás „dospěláků“ byl čas letních prázdnin or-
ganizačně náročný. Jak zajistit své děti?  
K babičce? K příbuzným? Na tábor? Pevně ale 
věřím, že si děti dva měsíce nádherného volna 
užily. Určitě k tomu přispělo i letošní opravdu 
letní počasí. Nyní nastal každodenní rytmus, 
který nám všem přináší občas radost, občas 
starost. Věřte, že uděláme vše, co je v našich 
silách, aby školní rok proběhl hladce a bez ne-
příjemných situací. My jsme ve škole nelenili 
a připravili jsme pro děti nově upravený Škol-
ní vzdělávací program, ve kterém je řada změn 
oproti původnímu. Asi největší změnou je za-
řazení druhého cizího jazyka do výuky od 8. 
ročníku. Další změnou je složení pedagogické-
ho sboru. Odešel od nás pan učitel Mgr. Ladi-
slav Niebauer, paní učitelka Mgr. Andrea Haj-
ná a náš tým doplnily čtyři nové posily. Paní 
učitelka Miroslava Salačová, paní učitelka Mi-
chaela  Koubová,  asistentka   pedagoga   paní  

Mgr. Daniela Knorrová a účetní paní Marcela 
Kadlecová. Věřím, že se jak odcházejícím, tak 
přicházejícím zaměstnancům naší krásné ško-
ly bude dařit. Jak v profesním, tak i osobním 
životě.  
Další kapitolu změn představují změny mate-
riální. Kompletně jsme s pomocí sponzoringu 
SD a.s. Chomutov vybavili novým vybavením 
třídu „prvňáčkům“. Ta je nyní opravdu na ev-
ropské úrovni.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Vymalovali jsme třídy ve staré budově, školní 
družinu, jídelnu, kuchyň, WC, chodbu u tělo-
cvičny, opravili omítky na WC v tělocvičně, 
položili nová lina ve školní družině, v jídelně, 
v 1. třídě, na WC v tělocvičně, provedli nátěr 
lavic, některého nábytku, záchodových kójí, 
atd. Do vstupní chodby hlavní budovy jsme 
umístili bustu pana Čestmíra Císaře, hosto-
mického rodáka a iniciátora stavby naší školy  
(píše se v jiném článku). Tento týden vybaví-
me školní družinu čtyřmi stoly s dvaceti čtyř-
mi židlemi pro naše nejmenší děti.                
Na závěr chci popřát vám – rodičům, dětem i 
všem zaměstnancům naší školy hodně úspě-
chů a radosti z práce. 

                                                  Mgr. Aleš Žák      

O tom, že naše základní škola je pojmenována 
po panu Čestmíru Císařovi, hostomickém ro-
dákovi, jsme již na stránkách Hostomického 
zpravodaje informovali. Před zahájením nové-
ho školního roku  byla  do vstupní chodby 
hlavní budovy umístěna busta pana Čestmíra 
Císaře. Tuto bustu vytvořil v letech 2001 - 
2002 rakovnický rodák, akademický sochař a 
malíř Miroslav Pangrác (1924 – 2012). Pokud 
budete mít zájem, můžete si toto umělecké 
dílo u nás ve škole prohlédnout. 

Čestmír Císař 
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Základní škola 

Poslední školní den 
Pátek 28. června byl pro 22 žáků 9. třídy po-

sledním školním dnem na ZŠ Hostomice. 

Své závěrečné vysvědčení dostali slavnostně 

v obřadní síni městyse za přítomnosti staros-

tů obcí, z nichž k nám žáci do školy chodí. 

Se svými učiteli se pak rozloučili na společ-

ném obědě v restauraci Corbeta v Bílině. 

Z celkového počtu 31 vycházejících žáků 

jich bude 10 studovat na střední škole , sedm 

žáků odešlo z 5. třídy na osmileté gymnázi-

um. Ostatní byli přijati na učiliště.  

do školy. Přivítali je jejich starší spolužáci, 

kteří je pak  odvedli do jejich nově zrekonstru-

ované a vybavené třídy.  

Po uvítání paní učitelkou Hrubešovou promlu-

vil k žákům a jejich rodičům  ředitel školy pan 

Žák a starosta městyse pan Holata. Přítomni 

byli i  starosta Ohníče pan Bartoš a starostka 

Ledvic paní Fritscherová.  

Vzácnými hosty byl Ing. Vladimír Budínský,  

ředitel odboru strategie a komunikace SD Cho-

mutov a paní Jaroslava Šťovíčková, specialista 

stejného odboru. Ti mají hlavní zásluhu na 

tom, že díky finančnímu daru SD Chomutov 

Skupiny ČEZ  mohla být tato třída takto vyba-

vena a zrekonstruována. Za to jim patří velké 

poděkování.  

První den ve škole 

Pondělí 2. září bylo pro 29 budoucích prvňá-

ků slavnostním dnem. Šli totiž poprvé do 

školy. S velkými kornouty plných sladkostí, 

za doprovodu rodičů, babiček, dědečků a 

dalších příbuzných dorazili plni očekávání  
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Sbor dobrovolných hasičů Hostomice 

Dne 31. 8. 2013 pořádalo SDH Hostomice již 
tradiční memoriál, i když letos trochu netra-
dičně. Netradičně proto, že se v jeden den po-
řádaly memoriály dva. Dopoledne probíhal 3. 
ročník Memoriálu Jaroslava Fellera - soutěž 
v požárním útoku s překážkami pro dospělé. 
Odpoledne pak jubilejní 25. ročník Memoriálu 
Václavy Fellerové. Zde soutěžila družstva 
mladých hasičů ve štafetě 4x60 m 
s překážkami a v požárním útoku.  
Memoriál J. Fellera se měl původně uskutečnit 
v dubnu. Z důvodu nepříznivého počasí jsme 
však byli nuceni soutěž odložit. Kalendář 
hasičských soutěží byl letos tak přesycen, že 
se přesunula až na datum 31. 8. 2013. Memo-
riál V. Fellerové byl plánován na 8. 9. 2013. 
Nechtěli jsme soutěže pořádat týden po sobě, 
a tak jsme je zorganizovali v jeden den, což 
bylo jistě zajímavější i pro diváky. 3. ročníku 
Memoriálu J. Fellera se zúčastnila družstva 
dospělých SDH Hostomice, SDH Háj, SDH 
Zabrušany a SDH Světec. Startující měli za 
úkol v zásahové přilbě a v zásahovém kabátu 
provést požární útok s překážkami. Rovněž 
museli překonat příčné břevno, okno a kladi-
nu.  
Pořadí soutěže: 1. SDH Háj, 2. SDH Zabru-
šany, 3. SDH Hostomice, 4. SDH Světec                                                                                                                                                                                                                 

Na 25. ročníku Memoriálu V. Fellerové se 
předvedla družstva přípravky SDH Háj, mlad-
ších   a starších žáků SDH Hostomice. Všech-
na družstva se ve své kategorii umístila na 
1. místě. Velice nás mrzí malá účast družstev, 
problém bude řešit výbor okresního sdružení 
hasičů Teplice. Pro děti byly připraveny atrak-
ce – skákací hrad, trampolína, elektrická čtyř-
kolka, střelba pěnovými projektily na terč a 
malování na obličej. Občerstvení obstarali čle-
nové FK Hostomice. Jako doprovodný pro-
gram byla zajištěna prohlídka techniky HZS ze 
stanice Teplice a Bílina, ukázka vyproštění 
osob z havarovaného automobilu. Nově vznik-
lé rodinné centrum Hostík si pro děti připravi-
lo omalovánky. Děkujeme všem, kteří se po-
díleli na organizaci soutěže: ČEZ a.s. – hlav-
ní sponzor akce, Rádio BLANÍK – mediální 
partner,  Městys Hostomice, Heineken ČR a.s. 
- Pivovar Krásné Březno, Český porcelán, a.s. 
Dubí, Stimax International, s. r. o. - Hasičské 
obchodní centrum Teplice, Skatt brambůrky, 
spol. s r.o. Ohníč, p. Zíta – večerka Hostomice, 
p. Solnař – řeznictví Hostomice, p. Čečrlová – 
cukrárna Bílina, Elektrošrot, a.s. chráněná díl-
na Teplice – likvidace vozidel, FK Hostomice, 
OSH Teplice, SDH Světec, HZS Ústeckého 
kraje – CPS Teplice, HZS Ústeckého kraje – 
PS Bílina, Sběrna surovin Hostomice, p. Ben-
čík, sl. Škubalová, V&L services 

Spolupráce SDH Hostomice a FK Hostomice 

V srpnu byla podepsána smlouva o vzájemné 
spolupráci mezi SDH Hostomice a FK Hosto-
mice. Od začátku srpna probíhají společné bri-
gády. Při nich se například za bránou postavily 
sloupy se sítí, opravila střecha nad kabinami, 
vyčistilo čerpadlo ve studni. Další brigády jsou 
plánovány. Výbory SDH Hostomice a FK Hos-
tomice se schází pravidelně každý měsíc. Dou-
fáme, že naše spolupráce vydrží co nejdéle. 

Dne 7. 9. 2013 se naše družstvo mužů účastni-
lo soutěže O pohár primátora města Teplice, 
kterou jsme vyhráli a soutěže O Vašíkovu stří-
kačku, kde jsme se umístili na 2. místě. Obě 
soutěže se konaly v Krupce.                                                                                                                                   

Memoriály manželů Fellerových 

Hasičské soutěže v Krupce 
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Družstvo dospělých 
Družstvo dospělých má na soupisce 22 hráčů. 
Hrajícím trenérem se stal Michal  Hasal a  jeho 
asistentem Ladislav Bary. Do uzávěrky zpravo-
daje odehráli v okresním přeboru  čtyři utkání 
bez porážky, s plným bodovým ziskem a jen 
díky horšímu skóre, jsou zatím na 2. místě. 

Starosta SDH Jaroslav Feller a předseda FK Luboš Katrenič při 

podpisu vzájemné dohody o spolupráci. 

lu a spolupráci při organizování různých ak-
cí. Obnovila se společná brigádnická čin-
nost.Při financování je klub odkázán pouze 
na členské příspěvky, dotace od Okresního 
fotbalového svazu a dotace od městyse Hos-
tomice.  Bohužel, tyto prostředky vystačí stě-
ží na údržbu hřiště  (sekání, hnojení, osívání 
a postřik travnaté plochy) a pokrytí nákladů 
na energie (voda, plyn,elektřina). Ostatní vý-
daje jako registrační poplatek za účast týmu 
v soutěži, vyplacení rozhodčích při domácích 
utkáních, náklady na dopravu k „venkovním“ 
zápasům, nákup sportovního vybavení, finan-
cování hostování hráčů do našeho týmu jsou 
financovány díky ochotě a odpovědnosti 
místních drobných podnikatelů, rodičů dětí a 
samotných hráčů, činovníků klubu a 
z vlastních zdrojů. Členy klubu čeká 
v současné době nelehký úkol. Je nezbytné 
zahájit postupnou rekonstrukci budovy, ve 
které jsou umístěny kabiny, sociální zařízení 
a klubovna, neboť došlo k narušení střešní 
konstrukce, popraskání obvodových zdí a při 
deštích velmi silně zatéká především do kabi-
ny mládeže. Dále se chtějí věnovat rekon-
strukci prostoru hřiště a přilehlého okolí 
(zpevnění sesunujícího se svahu pod hřištěm, 
výměnu oplocení hřiště, úpravu prostor za 
jednou z branek k tréninkovým účelům 
apod.) Z výše uvedených důvodů FK  uvítá 
poskytnutí jakéhokoliv sponzorského daru. 
  
(čerpáno z www stránek FK www.fk-hostomice.estranky.cz)   

FK Hostomice přihlásilo 
do nového ročníku 
v kategorii dospělých 
pouze jedno mužstvo, 
které je účastníkem ok-
resního přeboru.  

Náš klub budou také 
reprezentovat v okresní 
soutěži dva mládežnické 
týmy.  
A sice v kategoriích 

mladší žáci a starší přípravka.  Práce s dětmi a 
budování mládežnických týmů je hlavním cílem 
oddílu do budoucna. Celkem má FK Hostomice 
okolo 40 aktivních členů, ať jsou to hráči všech 
zmíněných věkových kategorií nebo činovníci 
klubu, kteří se dobrovolně a v rámci svých 
možností podílejí na chodu a existenci FK.V 
tomto roce uzavřel FK dohodu o spolupráci 
s SDH Hostomice, od čehož si všichni slibují 
výpomoc při údržbě a obnově sportovního areá-    

Fotbalový klub Hostomice 

Kolo Datum  Den Domácí - Hosté Čas 

1 24. 8.  So Lahošť - Hostomice 14:30 

2 1. 9. Ne Hostomice - Háj 14:00 

3 7. 9. So Kostomlaty - Hostomice 17:00 

4 14. 9. So Hostomice - Rtyně 14:00 

5 22. 9. Ne Srbice B - Hostomice 16:30 

6 28. 9. So Hostomice - Sobědruhy 14:00 

7 5. 10. So Novosedlice - Hostomice 16:00 

8 12. 10. So Hostomice - Ledvice B 14:00 

9 20. 10 Ne Proboštov B - Hostomice 10:15 

10 26. 10. So Hostomice - Unčín 14:00 

11 3. 11. Ne Trnovany B - Hostomice 14:00 

12 9. 11. So Braňany  -Hostomice 14:00 

13 16. 11. So Hostomice - Braňany 13:30 
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Soutěž o nejrozkvetlejší okno 

Této soutěže jste se zúčastnili vy všichni, kte-

ří jste na svá okna či balkony postavili květi-

náče nebo truhlíky s květinami. Rozkvetlých 

oken bylo letos opravdu hodně, takže vybrat 

jedno vítězné bylo velmi těžké. Proto odmě-

níme tři nejhezčí okna bez určení pořadí. Jed-

ná se o okna rodiny Zieglerových z Husovy 

ulice, okna pana Sáblíka ze Školního náměstí 

a okna rodiny Zámostných též z Husovy uli-

ce. Vítězům blahopřejeme a odměny předá-

me osobně. 

Podzimní kulturní akce  

Zájezd na houby 
se koná v sobotu 28. září. Odjezd v 6 hodin z 
náměstí směrem na Plzeňsko. Letos byl o ten-
to zájezd velký zájem, tudíž je již obsazený. 

Podzimní setkání seniorů 
se uskuteční v neděli 6. října od 14 hodin na 
sále sokolovny. Pozvánka na tuto akci byla 
zveřejněna již v minulém čísle našeho zpravo-
daje. Jedná se o druhý díl zábavně soutěžního 
pořadu pro seniory nazvaném „Supr děda, 
supr babča“. Pořadem provází Zdeněk Kaňka, 
k tanci a poslechu hraje Duo ADAMIS, zná-
mé z TV Šlágr. 

Drakiáda 
je naplánována na sobotu 26. října od 15 hod. 
na Husově vrchu. Soutěžit se bude v pouštění 
koupených, ale i vlastnoručně vyrobených 
draků. 

Lampionový průvod 
pořádáme tradičně na svatého Martina, tedy 
letos v pondělí 11. listopadu. Sraz účastníků 
bude v 17 hod. před budovou základní školy.  

Rozsvícení vánočního stromu 
provedeme v sobotu 30. listopadu v 17 hod. 
na Školním náměstí. Součástí této akce je i 
řada kulturních vystoupení, možnost občer-
stvení či nákupů vánoční výzdoby. 

Mikulášská nadílka 
patří též ke každoročním akcím, které pořádá-
me pro děti. Připravujeme ji na pátek 6. pro-
since, kdy slaví Mikuláš svůj svátek. 

   Kulturní komise vás na všechny tyto akce srdečně zve a doufá v hojnou účast! 
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CVIČENÍ PRO ŽENY 

Zveme všechny ženy na cvičení v rytmu latinsko

-americké hudby (zumba) s následným protaže-

ním a posílením celého těla. Scházíme se každou 

středu od 18 do 19 hodin v tělocvičně ZŠ 

Čestmíra Císaře Hostomice. Cena je 30 Kč.                                                                        

          Těší se na vás cvičitelka Lenka Zieglerová 

Fotohádanka 

Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně. 

U příspěvků delších  než rozsah jedné strany A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně 

zkrátit. Uzávěrka příspěvků do dalšího vydání Hostomického zpravodaje je 30. listopadu 2013. 

Čtvrtletník Hostomický zpravodaj vydává a tiskne Městys Hostomice, Mlýnská 158, 417 52 Hostomice, IČO 

00266311, tel. 417 825 197. Náklad 300 výtisků. Evidováno pod registračním číslem MK ČR E 19864.  

B L A H O P Ř Á N Í 

Blahopřejeme všem našim spoluobčanům, kteří oslaví ve 4. čtvrtletí letošního 

roku své životní jubileum a přejeme jim hodně zdraví, štěstí, lásky a radosti. 

v říjnu: 
paní Blaženě Holomojové - 91 let  

paní Alžbětě Siposové - 89 let 

panu Miroslavu Jarošovi - 84 let 

paní Ludvice Fiřtíkové - 75 let 

v listopadu: 

paní Emílii Šiškové - 84 let  

paní Marušce Váchové - 82 let  

paní Rozálii Křížové - 81 let  

v prosinci: 

paní Margitě Podoubské - 81 let 

paní Vlastě Šlajsové - 80 let Vítáme do života nové občánky Hostomic 

a přejeme jim krásný a spokojený život. 

 

Moflárová  Jennifer              10. 7. 2013 

Moflárová  Stefanie              10. 7. 2013 

Příspěvky, náměty, dotazy a informace do Hostomického zpravodaje zasílejte na úřad městyse Hostomice,  

telefonujte na číslo 417 825 197 nebo zasílejte na e-mail: hostomickyzpravodaj@seznam.cz.  

Elektronické příspěvky do Hostomického zpravodaje zasílejte zásadně formou přílohy.  

Další zajímavost, které jste si možná nikdy 
nevšimli, se skutečně nachází ve vašem 
blízkém okolí. Chodíte s otevřenýma očima 
a vnímáte tyto maličkosti? Pak sdělte ostat-
ním, kde se tato ozdoba nachází. Volat mů-
žete na tel číslo 417 825 197 nebo napsat e-
mail: hostomickyzpravodaj@seznam.cz . 
Na předchozí hádanku přišla jen jedna 
správná odpověď a to od paní Ireny Ne-
dbálkové. Dáreček si může vyzvednout na 
Úřadu městyse Hostomice. 


